黄祖英在重点项目推进会上强调

# 扎实推进重点项目建设 为高质量发展打下坚实基础

本报讯(记者 齐宏)6月14日,区 委副书记、区长黄祖英主持召开重点项 目推进会,就加快推进重点项目建设工 作进行再安排、再部署。她强调,要以时 不我待、只争朝夕的紧迫感和责任感, 紧盯目标、迎难而上,扎实推进重点项

目建设,为高质量发展打下坚实基础。 区领导邓美涛、梅玉军、陈政参加

会议通报了广州中医药大学第一 附属医院重庆医院项目进展情况,研究 了项目推进中的堵点、难点问题。

黄祖英强调,要坚持规划引领,立 足长远目标,整合要素资源,进一步完 善项目设计方案,确保更加科学合理、 符合实际。要加大推进力度,加强政策 支持,强化服务保障,优化审批流程,推 动项目早开工、早建设、早投用、早达

效。要坚持问题导向、目标导向、结果导 向,明确任务分工,压实工作责任,加强 对上衔接和部门协同,破解项目建设中 的难点、卡点问题,保障项目顺利实施。

区有关部门、蔡家公司、区中医院 主要负责人参加会议。

# 北碚区与两路寸滩海关举行交流座谈

黄祖英戴钢参加

本报讯(记者 齐宏)6月15日,北 碚区与两路寸滩海关举行交流座谈, 就开展深度合作进行深入交流。

区委副书记、区长黄祖英,两路寸 滩海关关长戴钢出席座谈并讲话。区 领导邓美涛、杨辉,两路寸滩海关副关 长钱辉参加座谈。

黄祖英向两路寸滩海关一直以来 对北碚发展的大力支持表示感谢。她 说,北碚区位优势明显、发展潜力巨 大。希望两路寸滩海关发挥海关业务 及资源优势,加强业务指导,在加快内 陆开放高地建设、推动重大项目落地、 服务企业减负增效方面加大支持力 度,推动北碚区开放型经济发展迈上

戴钢表示,两路寸滩海关将积极 与北碚区深化交流合作,在保税仓设 立、东阳陆港物流园建设、招商引资项 目落地等方面加强政策支持,助力北 碚区加快融入西部陆海新通道建设, 实现经济社会高质量发展。

两路寸滩海关、区有关部门、蔡家 公司相关负责人参加座谈。

# 北碚区清廉建设工作推进会 暨清廉建设专班第一次会议召开

本报讯(记者 代宇航)6月14日, 北碚区清廉建设工作推进会暨清廉建 设专班第一次会议召开,贯彻落实市委 关于清廉重庆建设的决策部署,安排部 署全区清廉建设工作。区委副书记徐永 德出席会议并讲话。

会议传达了清廉重庆建设总专班 办公室召开的清廉医院、清廉村居建设 工作推进会精神,通报了我区前期清廉 建设工作开展情况。清廉医院、清廉村 居市级试点示范建设牵头单位和建设

单位作交流发言。

会议指出,要增强政治意识,提高 政治站位,以扎实推进清廉建设的实际 行动践行"两个维护";要将深化改革、 完善制度、促进治理贯通起来,将严密 制度、严格要求、严肃教育结合起来,不 断增强治理腐败和防范风险的系统性 整体性协同性;要突出政治统领、责任 落实、风险防范,推动全面从严治党向 基层延伸。

会议强调,要坚持问题导向,把对

上负责与对下负责统一起来,制定针对 性措施,推动问题有效解决;要坚持规 范完善,深入分析研判管党治党责任落 实、规范权力运行、强化干部队伍教育 监督管理等方面存在的风险隐患,扎实 开展系统治理、综合治理、深度治理,推 动清廉建设成果转化为提升内部治理 水平的成效;要坚持品牌意识,积极探 索实践,勇于创新创造,把清廉建设打 造成为具有北碚辨识度的金色品牌。

会议强调,全区清廉建设各工作专

班要加强谋划部署和推进落实,定期听 取工作汇报,研判进度成效,做好调度 指挥;各清廉单元建设的牵头部门、试 点示范单位以及区纪委监委要履行好 各自职责,主动谋划、精心组织、有序推 进,做到项目任务化、任务进度化、进度 可视化;要有效整合资源,加强分工合 作、力量协同,形成相互配合、密切协作 的工作合力;要加大宣传力度,对清廉 建设中形成的好经验好做法要及时总 结提炼,积极对外宣传推广。

# 2023年市直机关 新任党支部书记培训班(第二期)在碚开班

本报讯(记者 张玉莎)6月13日, 2023年市直机关新任党支部书记培训 班(第二期)在区委党校开班

市委直属机关工委副书记王军, 区委常委、组织部部长邓美涛出席开

王军在开班式上作了讲话。他强 调,抓好机关党支部工作意义重大,既 是贯彻落实全面从严治党要求的具体 举措,也是加强机关党的基层组织建

设的迫切需要,更是推动各项工作完 成的重要保障。参训学员要争当合格 支部书记,增强支部书记身份意识,牢 记职责;要提高抓党建工作的本领,补 齐短板;要带好党员队伍,做到严管厚 爱相结合。培训期间,学员们要沉下心 来学,加强交流学习,注重融会贯通, 真正做到学以致用。

邓美涛对前来参加本次培训的 领导和学员表示热烈欢迎,并简要介 绍了北碚区情特点、经济社会发展目 标定位和战略发展思路。他希望学员 们通过本次学习培训和现场调研,为 北碚经济社会发展出谋划策、贡献智

据悉,本次培训为期4天,采取专 题讲座、现场教学、专题研讨等方式进 行,设置了"深入学习贯彻党的二十大 精神,全面提升机关党建质量""学习 习近平总书记思维方法坚持同中华优 秀传统文化相结合""情绪与压力管 理"等专题讲座。此外还将组织学员前 往中共中央西南局缙云山办公地旧 址、王朴烈士纪念馆、柳荫镇东升村乡 村振兴教学基地进行实地教学,帮助 学员打通推进改革发展"最先一公里" 和"最后一公里"的连接通道。

市委直属机关工委、北碚区委直 属机关工委,以及市直机关61名参训 学员参加开班仪式。

### 心理社工进校园 守护留守儿童心理健康



操相结合的方式,讲 授失能(失智)老年 人的生理心理健康、 照护人心理关怀、失 能(失智)老年人常 见风险、居家照护风 险防范等知识,并现 场引导照护者开展 自我调适,学会自我 解压,舒缓负面情 绪,以积极健康的心

本报讯(记者

代宇航)6月13日,

由市社会福利指导

中心主办,区民政局

协办的"寸草心·守 护者"失能(失智)老 年人家庭照护者技 能培训班在歇马街 道社区养老服务中 心开课。各镇街社区

养老服务中心代表 和30余名失能(失

智)老年人家属参加

长期在医疗康复护 理教学一线的高校 教师,通过理论与实

本次培训邀请

培训。

智)老年人。 此外,知名医院 护理能手通过现场

理状态照顾失能(失

演示和互动式教学,教授家庭照护者日常照 护技巧和紧急突发情况的应急处置方法。

本报讯(记者 张玉莎 文/图)近日,区民政局联 合柳荫镇社会工作站走进柳荫小学,为近百名留守儿童

在活动教室里,社工通过一个名为"织网"的破冰 游戏拉开活动序幕。在心理疏导课上,孩子们以绘画 的形式表达自己的心境,社工通过图画来帮助和指导 孩子们解决心理困扰,缓解心理压力。

据了解,留守儿童由于缺乏父母的关爱与陪伴,容

易出现自我封闭、性格孤僻、缺乏安全感等心理问题。接 受专业的心理疏导,可以让留守儿童感受到关爱,帮助 他们更加健康地成长。

北碚区心成社会工作服务中心负责人阙忠梅表示, 接下来将继续开展社工服务进学校活动,在柳荫小学为 留守儿童开展儿童早期性教育,让孩子们学会保护自 己。同时通过开展心理健康活动,帮助孩子们识别情绪、 处理情绪,改善人际关系,守护未成年人心理健康。

## 我区召开 2023年度总河长会议

黄祖英主持并讲话

本报讯(记者 张露)近日,我 区召开2023年度总河长会议,传达 学习重庆市第5号总河长令,听取 全区河长制工作开展情况汇报,安 排部署下步工作。区委副书记、区 长、区总河长黄祖英主持会议并讲

区领导梅玉军、向红、杨辉、陈

黄祖英指出,河湖保护治理是 一项系统工程、长期工程。全区上下 要深入学习贯彻习近平生态文明思 想,进一步提高政治站位,坚决扛起 河库管护的政治责任,扎实抓好河 长制各项工作,不断巩固提升河长 制工作成效。

黄祖英强调,要深入贯彻重庆 市第5号总河长令,加强组织领导, 压紧压实各级河长责任,形成一级 抓一级、层层抓落实的工作格局。要 加大巡查管护力度,全覆盖开展流 域"三排""三乱""三率""三实"问题 排查,确保河库问题应改尽改。要补 齐基础设施短板,新建改造一批城 镇排水管网,提升城市污水处理能 力。要加强宣传引导,增强广大群众 爱河、护河意识,营造全社会关心支 持河库管护工作的良好氛围。

区有关单位主要负责人参加会

本报讯(记者 齐宏)6月13 日,区委副书记、区长、区总河长 黄祖英前往嘉陵江滨江二期项目 现场巡河。她强调,要深入践行习 近平生态文明思想,坚持"绿水青 山就是金山银山"理念,统筹做好 河道治理和环境品质提升,打造 河畅、水清、岸绿、景美水环境, 筑牢长江上游重要生态屏障。

据了解,北碚滨江二期一 白鱼石公园项目位于北碚组团郭 家沱片区,主要进行绿化景观打 造,提升沿江环境品质。黄祖英 沿滨江步道而行,实地查看嘉陵 江沿江防汛、河道沿线景观提升 等情况,并详细询问河道日常管 护、滨江二期项目建设推进情

黄祖英强调,要抓好生态治 理,进一步加强嘉陵江河道系统 整治,强化水污染防治、水环境 治理、水生态修复,高质量打造 以生态休闲为主的城市滨河生 态景观走廊,不断提升人民群众 的幸福感和满意度。要筑牢安全 防线,统筹抓好景区旅游安全、 夏季防汛、暑期防溺水等风险隐 患排查治理,加强滨江休闲带日 常巡查,防范遏制安全事故发 生,为居民夏季亲水纳凉提供安 全环境。要落实河长职责,坚持 问题导向,常态化开展巡河,及 时梳理问题清单,深入细致开展 专项整治,切实做到守河有责、 守河有效,筑牢北碚生态屏障。

区有关部门、新城公司主要 负责人参加巡河。

# 河

区交巡警支队

### 交通安全主题宣传走进公交公司

本报讯(记者 代宇航 通讯 陈杨)今年6月是第22个全国 "安全生产月"。6月12日,区公安 分局交巡警支队事故预防及处理 大队民警走进北部公交公司,开展 "安全生产月"交通安全主题宣传 活动,持续强化客运企业源头管 理,提高客运车辆驾驶员的守法意 识、安全意识。

活动中,民警结合辖区实际, 通过讲解道路交通安全法等法律 法规、观看典型交通事故案例视 频,引导客运车辆驾驶员养成良好 的行车习惯,增强驾驶员防御性驾 驶技能和安全文明驾驶意识。

民警还对身边发生的典型惨 痛交通事故案例进行深入剖析,总 结梳理日常交通违法行为和产生的 法律后果,告诫驾驶员自觉抵制酒 驾醉驾、超速超载、疲劳驾驶等交通 违法行为,切实做好安全驾驶。

交通安全无小事,交通警钟需 长鸣。参与活动的驾驶员纷纷表示 受益匪浅,在今后的工作中一定绷 紧"安全弦",抵制交通违法行为, 时刻将安全放在首位。

### 遗失声明

- ▲夏美全遗失残疾证,证件号码:51021519580223303224,声明作废。 ▲李琴遗失残疾军人证,证件号码:渝军B023139,声明作废。
- ▲李维遗失残疾证,证件号码:51021519820502001662B3,声明作废。
- ▲肖林国遗失残疾证,证件号码:51021519540123271743,声明作废。



### 北碚发布政务微信

传播北碚资讯,服务北碚百姓,希望 成为又一个你喜欢北碚的理由……





